[TonynpoBogHUKOBBIN KOMIIOHEHT (BuHTOBOTO THTIA), ZP

HNucrpykuus:
ZP : OOBIKHOBEHHBIN BBIPSIMHUTENb
Homunaneusiii ok (Ir,(AV),IF(AV),I0) :300A
HomunansHoe Hanpskenue (*100=VDRM & VRRM) :16

Kapruna npoaykra:

o — G ——

San,

CpoiicTBa:
1.ITo Texnonoruu cBapku BakyymHbIe + 3aIlIIUTHBIM BOJOPOJIOM
2. Kepamuueckuii KopIyc —Co cToI049aToi MEeTauIMueCKOM CTPYKTYpOit
3.bonT siBnsieTCs MPSMOM WIIM OOPaTHOM CTPYKTYpOM KaToja WM aHOAa

IIpumenenne:
1. BeicTpoe yrpaBieHue ABUraTeieM
2.VrpaBreHnue TemnepaTrypoun

3. HepeKJnoanenH MNEPEMECHHOTO TOKa

OcHOBHbIE TeXHHYECKHE apaMeTpbl

Mopnens | Cpenn | Makcumanshio | OGpaTHoe OOparnbiii | [leiictB | OnepanuonHas | TeraoBoe
un € HaIpsDKEHUE | IOBTOPHOE IIOBTOPHBIN | YIOIMH | TeMImeparypa COIIPOTUBIICHUE
IpsiMO | IIpU MaKCHMAaJIbHOE | MaKCHMaJlb | IIPSIMOM | mepexoaa KOPBI
U TOK | BKIIOYECHUH HaIpsKEHUE HBII  TOK | TOK T C Rjc
IF(AV) | VIM VRRM V IRRM mA | IFRMS T/W
A \Y A
ZP5A 5 =1.6 200-2000 =2 7.9 -40~+125 =4.0
ZP10A |10 =1.6 200-2000 =2 16 -40~+125 =25
ZP20A |20 =1.6 200-2000 =6 31 -40~+125 =14
ZP30A |30 =1.6 200-2000 =6 47 -40~+125 =1.0
ZP50A | 50 =1.6 200-2000 =12 79 -40~+125 =0.6
ZP100 | 100 =138 200-2000 =12 160 -40~+125 =03
A
ZP200 | 200 =18 200-3000 =12 310 -40~+125 =0.2
A
ZP300 | 300 =18 200-3000 =15 470 -40~+125 =0.11
A
ZP500 | 500 =18 200-5000 =15 630 -40~+125 =0.068
A




